
 

VIII. DŘÍTEŇSKÉ POUŤOVÉ SLAVNOSTI

 

Letošní již osmé Dříteňské pouťové slavnosti se uskutečnily ve dnech 17. až 18. července. 
Sobotní den byl věnován sportování na hřišti, kde bylo pro návštěvníky připraveno spoustu 
rozmanitých stánků v dobovém stylu. Na ochutnávku lákal pan uzenář, pan pekař a v neposlední řadě 
i stánek s bylinnými sirupy. Své stanoviště zde měla také paní kartářka a kořenářka. Závody pro všechny 
věkové kategorie v běhu, skoku dalekém a hodu na cíl započaly v 13 hodin. Nejenom za odměnu čekalo 
na sportovce malování na obličej, skákací hrad a horolezecká stěna. Se zatajeným dechem sledovali 
diváci šermířské vystoupení, které proběhlo pod širým nebem od 15 hodin. Vydařený sobotní den 
uzavřelo přátelské fotbalové utkání. 
 

Program nedělního dne se po mši svaté odehrával v zámeckém areálu. Ten započal otevřením 
fotografické výstavy autorky Vladimíry Antoňů nazvané „Krásy na dosah ruky“ a zámeckou prodejní 
výstavou „Vodňanských výtvarníků“. Pro návštěvníky byl připraven také výtvarný workshop, 
korálkování a čokodílnička. Posezení na nádvoří zámku nám zpříjemnila hudební produkce DJ Jiřího 
Vacka. Odpolední program, kterým nás provázela paní Anna Morávková, započal vystoupením 
šikovných dětí z tanečního kroužku ZŠ Dříteň, následovala Černobílá pohádka Divadélka KOS, která 
zaujala především nejmenší návštěvníky. Módní nadšence jistě nadchla módní přehlídka agentury 
Verona. Letošní nedělní odpoledne vystoupily rovnou tři kapely. Nejprve k poslechu i tanci zahrála 
folková skupina „Bonsai č. 3“, dále pak „Michal Tučný revival band“ a již tradičně velmi oblíbená 
skupina „KOCOUROVO KARTÁČ“. Občerstvení zajistil pan Dvořák se svým týmem. Velké díky a uznání 
patří všem, kteří se podíleli na organizování a zabezpečení vydařených VIII. Dříteňských pouťových 
slavností.  

 
Tímto též velmi děkujeme za podporu Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ, díky které 

se tyto tradiční pouťové slavnosti mohly konat. 
 

Za OÚ Dříteň 
Mgr. Markéta Švecová 

Zdroj: https://www.obecdriten.cz/oranzovy-rok 


